

公园和海水浴场明令禁止遛狗

仍有个别市民和游客置若罔闻



YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道

养宠物的市民越来越多,公园里、沙滩上,时不时能见到遛狗的市民。有人认为,宠物是人类的朋友,该适当放行;有人认为,宠物进入公共场所会带来卫生和安全问题,应该禁止。近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,有人在公园和沙滩等明令禁止宠物进入的地方遛狗,希望能够加强管理。



禁止遛狗,公园、浴场设置告示牌

记者日前来到南山公园,从东门进入公园,大门口就有显著的标识牌,上面写着“严禁遛狗”。进入公园,前来遛弯健身的市民络绎不绝,但是没有见到有遛狗的市民。

记者从市城管局园林建设养护中心了解到,南山公园内是严禁遛狗的,因此在三个大门处设立禁止遛狗的告示牌,

对进公园遛狗的市民,大门值班及巡逻保安发现会主动进行劝阻。目前,我市各大公园均在显著位置设置了告示牌,提醒市民不要在公园遛狗。公园管理人员也加强了巡逻,杜绝公园遛狗行为,一旦发现带狗入园的市民,立即劝离。

随后,记者来到第一海水浴场,虽然已经是初秋,但是还有很多市民和游客在

海边玩耍,“禁止遛狗”的标识牌设置了多处,记者也未见到遛狗的市民。在烟台海水浴场,一对情侣带着宠物狗玩得不亦乐乎,小狗时而在沙滩上奔跑,时而在海水中游泳。“经常有市民带着狗来,有的人随身带着塑料袋捡拾狗粪,有的人就任由狗狗在沙滩和绿化带中大小便。”在沙滩上保洁的环卫工人告诉记者。

屡禁不止,遛狗成为管理“老大难”

虽然明令禁止,但是公共场合还是经常能见到宠物的身影。

“近期早晨发现,南山公园有多人在遛狗,而且不及时清理狗粪、不拴狗绳,东南角尤为严重,给游客带来安全隐患,也污染了公园环境卫生,希望相关部门加强管理。”近日,一位市民反映南山公园有人遛狗。

公安部门到现场询问得知,有时会有人到公园遛狗没有给狗拴绳,但该情况并不多见。民警在现场也未发现遛狗不拴绳现象,告知公园广场负责人注意此类情况,诉求人如再次遇到此类问题直接拨打110报警。

记者从南山公园了解到,每天早晨和晚上,在工作人员上班之前或下

班后,会有市民到公园遛狗,白天公园内很少有遛狗的现象。公园会加强巡查和督导,如果遛狗者带狗入园对他人构成影响,公园和被侵扰的市民也可以报警。

各大海水浴场也存在同样的情况,遛狗的市民和游客屡禁不止,成为管理的一大难题。

引发争议,多数网友支持禁止入园

狗是人类忠实的朋友,许多人都很喜欢,宠物狗也走进越来越多的居民家中。闲暇时间,带着狗狗散步遛弯,也成了很多人喜欢的休闲方式。记者网上搜索发现,对于公共场合,宠物是“禁”还是“进”,屡屡引发争议,总体来看,支持“禁”的人占据绝大多数。

不少网友认为,部分养犬市民不文

明遛狗导致伤人事件频发。犬类极容易出现狂躁的情况,如果养犬人看护不到位,很有可能发生犬伤人的事件。一些不文明的遛狗者遛狗时让宠物随地便溺,就种行为既破坏了公共卫生,又影响其他游客游兴。

市城管局园林建设养护中心工作人员也介绍,市民到公园遛狗的行为明显违

反了《烟台市养犬管理条例》有关规定。《中华人民共和国治安管理处罚法》也明文规定,饲养动物干扰他人生活的,可以处以警告乃至罚款处罚。呼吁广大市民遵守公共秩序,像爱护自己的家园一样爱护公园和沙滩、广场,杜绝公园遛狗等不文明行为,让我们生活的城市更加温暖,更有温情,更具魅力。

市住房公积金管理中心相关负责人明天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)9月21日(星期四)上午9:00-11:00,烟台市住房公积金管理中心党组成员、副主任刘建良将到烟台12345政务服务热线接听电话,市民有相关问题可拨打热线进行对话。

本次接听受理范围涵盖了烟台市住房公积金管理中心职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括公积金缴存、提取、贷款、账户转移接续等方面咨询、求助、意见和建议。

12345

政务服务热线

今年市区供暖收费标准不调整

本报讯(YMG全媒体记者)9月19日8:00至8:30,烟台市发展改革委嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234和市民进行交流。

主持人:今年以来我市经济发展情况如何?

市新旧动能转换综合试验区建设办公室副主任鞠市委:在全市上下共同努力下,2022年我市实现地区生产总值增幅增量全省第一,2023年上半年实现地区生产总值4705.65亿元、增长7%,主要经济指标增速高于全国全省平均水平,呈现稳中有进、持续向好的发展态势。

另据了解,我市目前正在研究制定进一步促进经济发展的具体措施,估计近期会出台重大利好,详情请关注近期公众号发布!

主持人:2023年以来,国内多地召开供暖价格调整听证会,我省威海、淄博等地市也发布了听证公告。烟台市区的供暖价格是否会调整?

价格管理科负责人赵雁群:我市现行的供暖收费标准“居民23元/平方米、非居民34.5元/平方米”是2015年制定的,当年的煤炭价格是593元/吨。今年4月份,市发展改革委聘请第三方开展了

供热成本监审,2020-2022年度加权平均煤价为1199.07元/吨,供热成本上涨明显,但市委、市政府考虑疫情过后,居民收入增速放缓、企业经营压力较大,决定今年市区供暖价格继续保持“居民23元/平方米、非居民34.5元/平方米”的收费标准不调整。



12345

来电照登

通洋路雨后路面泥泞

芝罘区峰山怡景小区南面水库附近建筑垃圾成堆,下雨后容易出现滑坡。

芝罘区通洋路雨后路面泥泞,车辆出行不便。

芝罘区所城里社区福来里20号附近有建筑垃圾堆放,一直无人清理。

莱山区中海长安云锦小区西南侧空地有人开荒种菜,一直无人管理。

芝罘区山语世家污水总管道破裂导致污水流到篆山村,异味很大,影响居民生活。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

灵活就业人员如何参保缴费?

咨询:灵活就业人员如何参保缴费?

答复:灵活就业人员可通过“烟台市医疗保障局”微信公众号-医保服务-办事大厅-我要办事-医疗保险-“灵活就业人员基本医疗保险参保登记”办理参保登记,也可通过常住地或户籍所在地医疗保险经办机构的业务窗口办理。完成参保登记的灵活就业人员可直接通过“山东税务社保费缴纳”微信小程序-灵活就业-医保自主申报功能,选择灵活就业人员基本医疗保险、职工大额医疗补助保险、长期护理保险三个险种缴费。也可通过各经办机构税务窗口缴费(支持刷卡、微信、支付宝、现金、银行签约代扣等)。

咨询:退休人员医疗保险最低缴费年限是多少?

答复:当前我市参保职工享受退休人员基本医保待遇的最低缴费年限(含视同缴费年限)为男职工25年、女职工20年。

参保职工达到法定退休年龄、未达到职工医保最低缴费年限的,根据本人意愿,可从以下两种方式中自主选择享受职工医保或居民医保待遇:

1.选择一次性缴费。参保职工办理退休手续的同时,按职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起按规定享受退休人员医保待遇。退休时未完成一次性缴费的参保职工,一年内按缴费时职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起补发个人账户金、发生的医疗费按规定支付;超过一年的,自缴费到账次月起按规定享受退休人员医保待遇。一次性缴费的年限不计发个人账户金,只计算职工医保缴费年限。

2.选择继续以在职职工身份按月缴费至职工医保最低缴费年限。缴费期间按规定享受在职职工医保待遇。

3.不选择上述两种缴费方式的参保职工,可选择参加居民基本医疗保险,按规定享受居民医保待遇。

咨询:临时异地就医如何备案?

答复:自2022年1月1日起,省内跨市“临时外出就医人员”住院、普通门诊、门诊慢特病就医一律取消备案手续,在国家异地联网平台医疗机构就医发生的费用直接联网结算。

跨省“临时外出就医人员”可通过烟台市医疗保障局官网(<http://ybj.yantai.gov.cn>)、烟台市医疗保障局微信公众号、国家医保服务平台APP、鲁医保小程序等各种掌办、网办途径办理,也可拨打参保地医保经办机构电话或到参保地医保经办机构或到医保工作站现场办理。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障

咨询台



烟台晚报与

烟台市医疗保险事业中心

合办

CHS 中国医保 一生守护